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Επισκέψεις Μητροπολίτη Φλωρίνης σε δομές και 
φόρουμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Ειρηναίος επισκέφθηκε το πρωί της Παρασκευής 14 Νοεμβρίου 2025, το 
ΚΑΠΗ Φλώρινας όπου πραγματοποιήθηκε ενημερωτική καμπάνια για τον 
διαβήτη από τον Σύλλογο Διαβητικών Φλώρινας, τον Δήμο Φλώρινας και 
το 1ο ΕΠΑΛ ειδικότητας Βοηθών Νοσηλευτών.

Το μεσημέρι δέχτηκε στο Επισκοπείο την κυρία Έλενα Σώκου, 
συντονίστρια του Γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη, η 
οποία πραγματοποίησε επίσκεψη στην πόλη της Φλώρινας.

Κατά τη συζήτηση εξετάστηκαν θέματα κοινωνικής μέριμνας και οι προοπτικές 
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περαιτέρω συνεργασίας Εκκλησίας και Πολιτείας. Το κλίμα ήταν εγκάρδιο και 
ουσιαστικό, με κοινή διαπίστωση την ανάγκη στήριξης των ανθρώπων που 
δοκιμάζονται περισσότερο.

Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος συνόδευσε την κυρία Σώκου στο 
Αυγουστίνειο Γηροκομείο της Ιεράς Μητροπόλεως, όπου είχαν θερμή 
επικοινωνία με τους τροφίμους και ενημερώθηκαν για τις ανάγκες και το 
σημαντικό φιλανθρωπικό έργο του Ιδρύματος. Η κυρία Σώκου εξέφρασε 
τον σεβασμό της για την προσφορά της Μητροπόλεως στην τοπική 
κοινωνία.

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε σε κατάστημα εστίασης στο κέντρο της πόλης, 
όπου ο Ποιμενάρχης και η κυρία Σώκου συναντήθηκαν με παιδιά του 
ΚΔΑΠ ΑμεΑ Αρμενοχωρίου.

Τα παιδιά μίλησαν για τις δραστηριοτητές τους ενώ υπήρξε και επικοινωνία με 
τους υπευθύνους του Κέντρου, οι οποίοι παρουσίασαν το σύνολο των δράσεων που 
πραγματοποιούνται καθημερινά όπως δημιουργικά εργαστήρια, κοινωνικές 
πρωτοβουλίες, προγράμματα ενδυνάμωσης και δραστηριότητες κοινωνικής 
ένταξης που στηρίζουν παιδιά και νέους με αναπηρία.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος συμμετείχε στο θεματικό φόρουμ «Η 
Εργασία δεν είναι κόστος είναι αξία», που πραγματοποιήθηκε στη 
Φλώρινα με τη συμμετοχή θεσμικών εκπροσώπων, παραγωγικών φορέων 
και στελεχών της τοπικής κοινωνίας.

Το φόρουμ που διοργανώθηκε από το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Φλώρινας 
επικεντρώθηκε στο να αναδείξει τον χαρακτήρα της εργασίας ως θεμελιώδη 
διάσταση της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, της δημιουργικότητας και της 
κοινωνικής προόδου.

Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε χαιρετισμό, στον οποίο υπογράμμισε ότι η εργασία 
δεν μπορεί να περιορίζεται σε αριθμούς ή οικονομικούς δείκτες, αλλά αποτελεί 
χώρο όπου ο άνθρωπος αναπτύσσει τα χαρίσματά του και προσφέρει στο 
κοινωνικό σύνολο. Τόνισε πως η Εκκλησία στηρίζει κάθε πρωτοβουλία που 
αναγνωρίζει και τιμά την αξία του εργαζομένου, καθώς μια κοινωνία που σέβεται 
την εργασία σέβεται τον ίδιο τον άνθρωπο.

Το βράδυ τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Ειρηναίο επισκέφθηκε στο 



Επισκοπείο της Φλώρινας, ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Νικόλαος 
Δένδιας με τον οποίο συζήτησαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος που 
σχετίζονται με την ακριτική περιοχή της Φλώρινας.














